

25分、7次助攻、5个篮板助尼克斯“破网” 华裔球员林书豪 一战成名

据新华社

北京时间2月5日，美籍华裔球员林书豪在NBA赛场一战成名，凭借25分、7次助攻和5个篮板的惊人表现带领纽约尼克斯队主场99:92战胜新泽西网队。

25分是林书豪NBA职业生涯的个人最高分，在安东尼手感不佳(15投3中)和斯塔德迈尔深陷犯规危机的情况下，以替补控卫身份出场的他出人意料地扛起了尼克斯队的进攻大旗。

在最关键的第四节，面对全明星级球星德隆·威廉姆斯的防守，仅仅是NBA二年级生的林书豪一人独得12分，率领尼克斯队打出一波13:4的高潮，成功“破网”。

林书豪当天的表现征服了素来挑剔的尼克斯球迷，比赛结束前麦迪逊广场花园体育馆响起了阵阵“杰里米(林书豪的英文名)！杰里米”的欢呼声，这一明星式的待遇让林书豪本人也受宠若惊。

“说实话，今天发生的一切连我自己都觉得很惊讶，但现在我要尽情享受这一刻。”林书豪笑着说。

上赛季效力勇士队的林书豪本赛季揭幕前被火箭队招入，可在新赛季首战前几小时，火箭队签来中锋戴勒姆波特，后者的到来给火箭队薪水册带来困难，于是火箭队只好放弃林书豪。



林书豪(上)在比赛中上篮。(新浪体育)

西甲

巴萨皇马奏凯 “七分之痒”犹在

新华社马德里2月4日电

严寒席卷西班牙，但“银河战舰”皇家马德里队4日依旧破冰前行，在西甲联赛中客场1:0小胜赫塔菲队。巴塞罗那队凭借梅西的一传一射，主场2:1挑落皇家社会队，但与领头羊皇马的差距仍有7分之遥。

面对实力强大的对手，赫塔菲一上来就祭出铁桶阵，皇马在对手强悍的防守面前无计可施，尽管61%控球率远胜于对手，而且全场射门次数14对5，但“银

河战舰”只在第17分钟由后防大将拉莫斯头球攻下一城。

“对手在防守方面给我们很大压力，这是场势均力敌的比赛。”拉莫斯说，“但你得知道怎么挺过去，那样最后就会获得回报。”

巴萨在与皇家社会队的较量中并没有尽遣主力，而在梅西的领衔下启用了很多年轻球员。开场第9分钟，“90后”小将特略接“金童”梅西直塞，小角度低射破门，打入加盟巴萨的处子球。

下半场，梅西在第72分钟

门前扫射为主队扩大了领先优势，两分钟后，皇家社会队依靠贝拉的单刀扳回一球，2:1的比分也保持到了终场。

“能进球我很高兴，感谢主教练对我的信任，同时也因为我们赢了球。”特略说，“联赛还很长，还有很多分可以拿，等皇马遇到困难时，我们有不少机会。”

在当日其他比赛中，莱万特队1:1战平桑坦德竞技队，马略卡队1:0小胜皇家贝蒂斯队，毕尔巴鄂竞技队3:3与西班牙人队握手言和。

英超

三代“枪手”横扫布莱克本

据新华社

亨利、范佩西、张伯伦这老、中、青三代“枪手”在4日的英超第24轮中集体爆发，帮助阿森纳队以7:1击退保级球队布莱克本队，以一场进球盛宴回馈了冒着严寒到酋长球场观战的5万多名球迷。

全取3分后，积40分的阿森纳队以1分优势超越少赛一场的纽卡斯尔联队，重归积分榜

第五。

当天英国各地大幅降温，局部还迎来大雪，但7场较量中率先登场的“枪手”却火力十足。

“80后”的范佩西开场不到2分钟便闪电入球。尽管客队的挪威中场彼得森用一记精准的任意球扳平比分，但“范队长”又在第38分钟和62分钟各入一球，完成“帽子戏法”，继续笑傲联赛射手榜。

“90后”的张伯伦也不甘寂寞，在上、下半场各入一球。其中

第40分钟帮助主队3:1领先结束上半场的进球，是这位18岁“希望之星”的首个英超入球。

“70后”的亨利宝刀不老。在他第68分钟登场时，主队已是6:1领先，队友阿尔特塔曾在第51分钟攻入一球。虽已是“垃圾时间”，但这位俱乐部历史上的第一射手拒绝沉闷，第90分钟在禁区内冷静低射，将比分锁定为7:1。这是亨利自1月租借回阿森纳队后在英超中打入的首球。

围棋擂台赛王晨星四连胜

新华社江苏姜堰2月5日电

20岁的中国先锋王晨星二段继续着自己在清代棋圣黄龙士故里的胜利之旅。5日在这里进行的第二届黄龙士·双登杯世界女子围棋擂台赛第五局比赛中，王晨星执白中盘战胜韩国名将朴志娟二段，赢得四连胜。

在2009年正官庄杯三国女子围棋擂台赛上，王晨星就曾以中国先锋身份赢得过三连胜。这次她又超越自我，实现了新的突破。

与王晨星同岁的朴志娟实力不俗。她曾在2010年爆冷闯入三星财

产杯赛16强，当时击败了中国实力派的男子棋手柁嘉熹。此外，她还曾在BC信用卡杯赛中打入本赛，这些对于女子棋手来说都是难得的佳绩。

王晨星赛后表示，中腹的战斗白棋一度非常危险，好在对方打了一个“勺子”，自己赢得比较幸运。

王晨星的四连胜让中国队处于非常有利的地位。目前，中国队5将悉在，日本队和韩国队分别只剩下3名和2名棋手。在6日的比赛中，日本队可能会派出矢代久美子五段攻擂。

大连阿尔滨引进智利球员

新华社圣地亚哥2月4日电

智利大学俱乐部队前锋吉·卡纳莱斯4日接受《三点钟报》采访时表示，转会中超大连阿尔滨的事已经敲定，尽管之前发生了一些不愉快，但最终双方达成了协议，并且“从经济上讲对我本人和智利大学队都还不错”。

当天下午，卡纳莱斯在结束与拉塞雷那俱乐部队的比赛后赶到首都圣地亚哥。他说：“最终双方达成的协议对彼此都很合适，但是协议的达成姗姗来迟，这让我有些遗憾，但是还好，有些事情的发生没法挑时候，但是这次是真的。”

这位曾经帮助智利大学队保持34场不败纪录的强力前锋不无遗憾地表示，自己的离开无疑对智利大学俱乐部是个打击。对于此次转会的周折，他说：“这件事情从开始到现在反反复复，也影响了俱乐部的日常比赛。”

执掌智利大学队的阿根廷人桑保利对于卡纳莱斯的离开表示无可奈何。一直支持卡纳莱斯的智利大学队球迷在转会消息公布后也在社交网络上对卡纳莱斯的“见利忘义”提出了批评。对此这名前锋说：“这些批评完全可以理解，我为曾经披上智利大学队战袍感到无比荣耀。”

南昌衡源新赛季将投亿元

新华社南昌2月5日电

记者从南昌衡源足球俱乐部获悉，2012年俱乐部将投入1亿元人民币，用于球队新赛季的各项支出，为球队“换一种活法”增加底气。

据了解，此前在对球队的投入上南昌衡源队欠账较大，冲超成功并保级实属不易。球队扎根江西后，从乙级到甲级再到中超，一共只投入了2亿多元，与其他俱乐部动辄每

年数亿元的投入相差甚远。此前，衡源队进入中超已有两年，每个赛季都在为保级苦苦奋斗。俱乐部相关负责人表示，1亿元的投入对很多俱乐部来说不算什么，但对南昌衡源将是历史性的。

据悉，在加大投入后，南昌衡源队球员的薪金结构将调整到中超联赛中游水平，与此同时俱乐部对青训体系的投入也将前所未有地加大。

埃及足协领导层集体辞职

新华社开罗2月4日电

震惊世界的埃及足球骚乱发生后，埃及足协主席萨米尔·查希尔带领其领导的执行理事会成员4日宣布集体辞职。

2日，在足球骚乱爆发的第二天，埃及总理卡迈勒·詹祖里要求埃及足协领导层引咎辞职。查希尔4日在声明中表示，他与埃及足协执行理

事会成员集体辞职。据了解，在针对这一埃及历史上最严重的足球暴力事件调查期间，查希尔本人将被禁止离开埃及。

埃及东部塞得港体育场1日晚举行开罗阿赫利队与塞得港埃及人队的一场足球比赛，结果埃及人队以3:1获胜。赛后，两队球迷持棍棒等器械在体育场内外混战，造成至少74人死亡、数百人受伤，震惊全世界。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

洛阳社区网，广纳善谈、开放包容的大型网络互动交流平台，注册人数超过30万，日均页面点击量超过6万。